

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 29.09.2022 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 542/23.09.2022, emisă de Primarul Municipiului Roșiori de Vede.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin curier, cu convocatorul nr. 18514/23.09.2022 și pe email, conform opțiunii acestora.

Înainte de ședință s-a mai pus la dispoziția consilierilor locali:

- Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Fierăscu Constantin, ca urmare a demisiei;

Inițiator Primar

- Proiect de hotărâre privind modificarea articolului 1 al HCL nr. 26/24.02.2022 referitor la aprobarea contribuției materiale a Unității Administrativ Teritoriale - Municipiul Roșiori de Vede pentru finanțarea Clubului Sportiv „Sporting Roșiori 2008” Roșiori de Vede, în anul 2022;

Inițiator Primar

- Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Renovarea energetică moderată a blocului L11, str. Kogălniceanu, FN din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman” cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin PNRR/2022/C5/1/A.3.2/1, componenta 5-Valul renovării, axa 1-Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, operațiunea A.3-Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale ;

Inițiator Primar

- Completare la Raportul de specialitate privind rectificarea bugetului local, a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli din fonduri externe nerambursabile sursa D pe anul 2022 ;

Ședința este publică.

Sunt prezenți 17 membri ai Consiliului Local. Lipsește domnul consilier Didă Virgil.

Participă de drept primarul și secretarul general al municipiului.

Mai sunt prezenți șefi ai compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului și serviciilor din subordinea Consiliului Local, alți salariați (Stoian Oprita-director executiv DIT, Micheanu Mariana -șef Serviciu Financiar Contabil, Mincă Luminița-șef SADPP, Tetică Carmen-Arhitect șef,) cetățeni, reprezentanți mass-media și alte persoane interesate de subiectele înscrise în ordinea de zi.

Domnul președinte deschide lucrările ședinței.

Doamna secretar general al municipiului întreabă dacă sunt obiecții legate de conținutul procesului verbal încheiat în ședința extraordinară, convocată de îndată, din 14.09.2022.

Nu sunt obiecții.

Supus la vot, procesul - verbal este aprobat cu 13 voturi „pentru” și 4 abțineri (doamna consilier local Pencea Roxana-Maria și domniile consilieri locali Ciucă Adrian, Nuțu Ion și Iordache Florentin, care nu au fost prezenți la ședință), din 17 consilieri prezenți.

Domnul Primar: Față de ordinea de zi transmisă, avem suplimentar trei proiecte de hotărâri și o completare la proiectul de hotărâre privind rectificarea de buget, care sunt necesare și oportune.

Domnul președinte de ședință propune completarea ordinii de zi cu proiectele de hotărâre suplimentare, după cum urmează:

-la punctul 1, proiectul de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Fierăscu Constantin, ca urmare a demisiei;

-la punctul 2, proiectul de hotărâre privind modificarea articolului 1 al HCL nr. 26/24.02.2022 referitor la aprobarea contribuției materiale a Unității Administrativ Teritoriale - Municipiul Roșiori de Vede pentru finanțarea Clubului Sportiv „Sporting Roșiori 2008” Roșiori de Vede, în anul 2022;

-la punctul 16, proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Renovarea energetică moderată a blocului L11, str. Mihail Kogălniceanu, FN din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman” cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin PNRR/2022/C5/1/A.3.2/1, componenta 5-Valul renovării, axa 1-Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, operațiunea A.3-Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale ;

Celelalte puncte de pe ordinea de zi vor fi renumerotate corespunzător.

Alte propuneri legate de ordinea de zi nu mai sunt.

Supusă la vot, propunerea domnului președinte de ședință se aprobă cu 17 voturi ”pentru” din 17 consilieri prezenți.

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Fierăscu Constantin, ca urmare a demisiei;

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind modificarea articolului 1 al HCL nr. 26/24.02.2022 referitor la aprobarea contribuției materiale a Unității Administrativ Teritoriale - Municipiul Roșiori de Vede pentru finanțarea Clubului Sportiv „Sporting Roșiori 2008” Roșiori de Vede, în anul 2022;

Inițiator Primar

3. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.1/27.01.2022 privind aprobarea utilizării în anul 2022 a excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021 ;

Inițiator Primar

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local, a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli din fonduri externe nerambursabile sursa D pe anul 2022;

Inițiator Primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului: „Renovarea energetică moderată a Școlii Gimnaziale Mihai Eminescu din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman” cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Planul Național de Redresare și Reziliență COMPONENTA C5 – VALUL RENOVĂRII, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice OPERAȚIUNEA B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice;

Inițiator Primar

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului: „Renovarea energetică moderată a Grădiniței nr.3 din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman” cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Planul Național de Redresare și Reziliență COMPONENTA C5 – VALUL RENOVĂRII, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice OPERAȚIUNEA B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice;

Inițiator Primar

7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Roșiori de Vede în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Teleormanul” ;

Inițiator Primar

8. Proiect de hotărâre privind acordul arondării Clubului Sportiv Școlar Roșiori de Vede, unitate fără personalitate juridică, la Clubul Sportiv Școlar Turnu Măgurele, unitate cu personalitate juridică;

Inițiator Primar

9. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității constituite la nivelul unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Municipiului Roșiori de Vede în anul școlar 2022-2023;

Inițiator Primar

10. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Municipiului Roșiori de Vede în anul școlar 2022-2023;

Inițiator Primar

11. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.54 din 30 august 2012 prin care a fost aprobată închirierea prin licitație publică a locurilor de parcare pentru folosință în parcările de domiciliu din cadrul asociațiilor de proprietari din municipiul Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

12. Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de locațiune înregistrat sub nr. 2351/01.07.2001;

Inițiator Primar

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinței pentru tineri, construită prin Agenția Națională pentru Locuințe, situată în Roșiori de Vede, str. Aleea Parc Nord, nr.63, bl.F2, sc. A, ap.14, către Sitaru Rodica, în calitate de titular al contractului de închiriere nr.20193 din data de 13.08.2004;

Inițiator Primar

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinței pentru tineri, construită prin Agenția Națională pentru Locuințe, situată în Roșiori de Vede, str. Aleea Parc Nord, nr.63, bl. F2, sc. A, ap.15, către Butu Nicolae, în calitate de titular al contractului de închiriere nr.20194 din data de 13.08.2004;

Inițiator Primar

15. Proiect de hotărâre privind stabilirea chiriei pentru contractele de închiriere ce au ca obiect, locuințe sociale, locuințe de serviciu, locuințe de necesitate, case naționalizate și apartamente vechi, situate în municipiul Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

16. - Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Renovarea energetică moderată a blocului L11, str. Kogălniceanu, FN din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman" cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin PNRR/2022/C5/1/A.3.2/1, componenta 5-Valul renovării, axa 1-Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, operațiunea A.3-Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale ;

Inițiator Primar

17. Probleme diverse, interpelări.

S-au depus rapoarte de avizare favorabile întocmite de comisiile de specialitate aferente fiecărui proiect de hotărâre.

Se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Fierăscu Constantin, ca urmare a demisiei;

Inițiator Primar

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind modificarea articolului 1 al HCL nr. 26/24.02.2022 referitor la aprobarea contribuției materiale a Unității Administrativ Teritoriale - Municipiul Roșiori de Vede pentru finanțarea Clubului Sportiv „Sporting Roșiori 2008” Roșiori de Vede, în anul 2022;

Inițiator Primar

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Punctul 3. Proiect de hotărâre modificarea HCL nr.1/27.01.2022 privind aprobarea utilizării în anul 2022 a excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-II și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Punctul 4. Proiect de hotărâre rectificarea bugetului local, a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli din fonduri externe nerambursabile sursa D pe anul 2022;

Discuții.

Domnul Primar: Este necesară o completare la rectificarea de buget, ca urmare a solicitării Școlii Gimnaziale ”Alexandru Depărățeanu”, venită înainte de ședință. Bani sunt necesari pentru repararea unui gard. Deși școala are conducere PNL, am considerat că trebuie să venim în folosul comunității, nu cum au făcut consilierii liberali când ne-au luat 18 miliarde lei. Erau în interesul comunității, dar ați votat să nu vină la Roșiori.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: Suntem consilieri locali și avem dreptul să luăm cuvântul. Directoarea Școlii ”Alexandru Depărățeanu” nu este membră PNL, a susținut un concurs și l-a promovat.

Domnul Primar: Vreau să vă informez că domnul consilier Ciofalcă, ca să mai prelungească puțin procesul în instanță legat de alegerea viceprimarului, a intervenit ca parte interesată, motivând că dacă hotărârea era luată într-o ședință ordinară, ieșea dumnealui viceprimar.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: Așa am considerat, să fac niște note scrise în proces. Domnul primar are obiceiul să dezinformeze, motivația intervenției a fost alta. Ați amânat introducerea proiectului de hotărâre timp de 2 ani.

Domnul Primar: Ați intervenit în proces ca să lungiți timpul, să nu avem viceprimar și comunitatea să sufere. Dumneavoastră dezinformați.

Alte discuții nu mai sunt.

Doamna consilier local Piper-Savu Cristiana-Mirela: Propun un amendament la proiectul de hotărâre, fiind cunoscut că prețul la materiale a crescut, respectiv suplimentarea cu 25000 lei pentru Școala Gimnazială ”Alexandru Depărățeanu”, la capitolul ”reparații curente” prin diminuarea sumei de la capitolul ”străzi”.

Supus la vot, amendamentul se aprobă cu 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Punctul 5. Proiect de hotărâre aprobarea proiectului: „Renovarea energetică moderată a Școlii Gimnaziale Mihai Eminescu din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman” cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Planul Național de Redresare și Reziliență COMPONENTA C5 – VALUL RENOVĂRII, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice OPERAȚIUNEA B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 8 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului: „Renovarea Energetică moderată a Grădiniței nr.3 din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman” cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Planul Național de Redresare și Reziliență

COMPONENTA C5 – VALUL RENOVĂRII, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice OPERAȚIUNEA B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-8 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Roșiori de Vede în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Teleormanul”;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” și o abținere (domnul consilier local Ciofalcă Doru Paul) din 17 consilieri prezenți.

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind acordul arondării Clubului Sportiv Școlar Roșiori de Vede, unitate fără personalitate juridică, la Clubul Sportiv Școlar Turnu Măgurele, unitate cu personalitate juridică;

Discuții.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: În proiect scrie că CSS Turnu Măgurele are personalitate juridică. Nu este așa, Singurul care are personalitate juridică este CSS Alexandria. Adevărul este că vor să obțină personalitate juridică prin fuziunea cu CSS Roșiori. De ce să nu aibă CSS Roșiori personalitate juridică?

Domnul Primar: Aveți câteva idei despre CSS Roșiori, CSS Alexandria, CSS Turnu Măgurele? Noi am preluat în material ce ne-a transmis Inspectoratul Școlar.

Doamna consilier local Piper-Savu Cristiana-Mirela: E adevărat ca CSS Turnu Măgurele nu are personalitate juridică, însă acordul nostru a fost cerut pentru anul școlar 2023-2024. Așa a scris Ministerul în adresa trimisă. E o greșeală de formulare. Noi ne-am bătut ca cluburile sportive școlare să fie date de consiliile locale, dar nu s-a rezolvat. La momentul în care CSS Roșiori a fost trecut la Alexandria, noi ne doream să fie arondat la o școală, dar așa s-a hotărât la nivelul Inspectoratului Școlar. Colegii de la CSS își doreau să meargă la Turnu Măgurele.

De ce se dorește să se facă două unități cu personalitate juridică, nu știu. S-a ținut cont de performanțe, de grupuri. La CSS Turnu Măgurele există performanțe.

Doamna Afende e implicată, responsabilă. M-am interesat ce demersuri au fost făcute la Inspectorat pentru situația de față. Există posibilitatea ca în anii viitori să aducem CSS la Roșiori, dar în acest moment nu putem face nimic.

Domnul consilier local Săraru George: Nu înțeleg de ce să stăm la masa săracilor și nu a bogăților!

Domnul consilier local Gogoi Ion: Eu știu activitatea CSS Roșiori de 20 de ani. Am participat cu clubul la competiții, am avut campioni. Pentru că nu aveam o sala de sport acasă, domnul Ministru Miron Mitrea ne-a aprobat construcția a două săli de sport.

Acum se discută despre anul școlar 2023-2024. La Turnu Măgurele există clubul nautic, care are performanțe.

Clubul nostru a fost căpușat permanent. Postul domului Berechet este blocat, Domnul Nanu a ieșit la pensie și postul a fost dat la Alexandria. Ceilalți profesori nu prea mai fac nimic, cu excepția Andreei.

Consider că e o mare greșeală să ne afiliem la CSS Turnu Măgurele, așa cum a fost și trecerea la Alexandria. Bine ar fi să treacă la o școală din Roșiori. Consider că subiectul trebuie amânat. Sunt dezolat de cei care lucrează la CSS Roșiori. Cred că afilierea cu Turnu Măgurele, îi va scoate de pe harta sportului.

Doamna consilier local Stăvărache Gina: Eu nu mi-aș dori să fiu paznicul nimănui, fiecare trebuie să-și facă treaba!

Domnul consilier local Nuțu Ion: Susțin punctul de vedere al domnului consilier Gogoi.

Doamna Afende Andreea Ramona-profesor la CSS Roșiori: Activăm la CSS Alexandria din 2016, singurul club cu personalitate juridică din județ. Inițial am dorit să fim afiliați la Turnu Măgurele, însă, între timp mi-am schimbat punctul de vedere. Cu Alexandria am rezultate bune la atletism. Nu doresc să fiu ”agățată” nici de Alexandria, nici de Turnu Măgurele. Aș dori să rămânem la Roșiori.

Doamna consilier local Piper-Savu Cristiana-Mirela: Pentru anul 2023-2024 nu se mai poate face nimic. Problema a fost discutată!

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: O susțin în totalitate pe doamna profesor. Ce treabă avem noi cu Turnu sau cu Alexandria? Turnu are o campioană la canotaj. Noi discutăm să fuzionăm cu Turnu Măgurele, ca banii veniți de la Minister să meargă acolo. Să lăsăm așa cum este acum. Avem foarte mulți sportivi din Roșiori la lupte, box, fotbal, avem campioni naționali! Să ne asociem cu Turnu Măgurele pentru că așa vrea Ministerul? Să dea lege dacă așa vrea. Să lăsăm așa și să vedem ce se va întâmpla. Ne-a explicat dl. consilier Gogoi cum stau lucrurile acolo.

Doamna consilier local Piper-Savu Cristiana-Mirela: Există metodologii în domeniul învățământului, care nu pot fi modificate. CSS Roșiori nu mai are din 2016 numărul necesar de copii pentru a avea personalitate juridică. În acest moment nu avem ce face, ori îl lăsăm la Alexandria, ori aprobăm pentru afilierea cu Turnu Măgurele.

Au loc discuții neautorizate de către președintele de ședință, care nu se rețin în procesul verbal.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: Dacă îmi aduc bine aminte, în 2016, când CSS Roșiori și-a pierdut personalitatea juridică, se obținuse un microbuz IVECO. Ce s-a mai întâmplat cu el? În acest moment nu înțeleg ce rost mai are să facem o schimbare de dragul schimbării.

Răspunde domnul Primar.

Domnul consilier local Duică Șerban Adrian: Să ne spună doamna Afende cum crede că este mai bine, să rămână la CSS Alexandria, sau să treacă la CSS Turnu Măgurele?

Doamna Afende Andreea Ramona: Să rămână la CSS Alexandria.

Domnul consilier local Duică Șerban Adrian: Ce se va întâmpla cu sala de sport a CSS, aflată în construcție?

Domnul Primar: Există un litigiu cu constructorul. Am făcut scrisoare la Minister, șantierul a devenit un pericol de accidente.

Referitor la proiectul de hotărâre, există două variante- CSS Roșiori să rămână la CSS Alexandria, sau să treacă la CSS Turnu Măgurele. Ori votăm, ori nu. Eu consider că trebuie să votăm, că de aceea l-am inițiat.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: Prin această arondare CSS Turnu Măgurele devine cu personalitate juridică. Poate are domnul Primar un aranjament cu Primarul din Turnu Măgurele. În general noi i-am bătut la tot, la olimpiade, competiții.

Domnul consilier local Nuțu Ion: E bine să încercăm să nu mai transferăm totul în politic. Aș vrea să îi reamintesc domnului Primar, că atunci când era consilier local și președinte al Consiliului Județean era Liviu Nicolae Dragnea, Alexandria a primit 50 miliarde lei, Turnu Măgurele- 40 miliarde lei, Zimnicea- 30 miliarde lei, iar Roșioriul 8 miliarde lei.

Alte discuții nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 11 voturi „pentru”, 5 voturi împotriva (domnii consilieri locali Iliescu Alexandru, Ciofalcă Paul-Doru, Săraru George, Scarlat Sorin Florin și Nuțu Ion) și o abținere (domnul consilier local Isar Eliodor) din 17 consilieri prezenți.

Punctul 9. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității constituite la nivelul unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Municipiului Roșiori de Vede în anul școlar 2022-2023;

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință solicită propuneri pentru desemnarea reprezentanților.

Doamna consilier local Piper-Savu Cristiana-Mirela propune:

Pentru Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” -doamna Staicu Eugenia Viorica

Pentru Școala Gimnazială „Zaharia Stancu” -doamna Cârnu Florinela

Pentru Colegiul Național „Anastasescu” -doamna Unteșu Mihaela Elvira

Pentru Liceul Tehnologic „Virgil Madgearu” -doamna Stăvărache Gina

Pentru Liceul Tehnologic „Anghel Saligny” -domnul Mitroi Marinel Virgil

Domnul consilier local Săraru George propune:

Pentru Școala Gimnazială „Alexandru Depărățeanu”-domnul Bișag Florin

Pentru Școala Gimnazială „Dan Berindei”-doamna Vișinică Daniela

Alte propuneri nu mai sunt.

Domnul președinte de ședință propune ca votul să fie deschis.

Propunerea se aprobă cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Supuse la vot, propunerile doamnei consilier local Piper-Savu Cristiana-Mirela se aproba cu 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Supuse la vot, propunerile domnului concilier local Săraru George se aproba cu 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Se supun la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Municipiului Roșiori de Vede în anul școlar 2022-2023;

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință solicită propuneri pentru desemnarea reprezentanților.

Doamna consilier local Piper-Savu Cristiana-Mirela propune:

Pentru Școala Gimnazială „Mihai Eminescu”-domnul Ciucă Adrian

Pentru Școala Gimnazială „Alexandru Depărățeanu”-doamna Staicu Eugenia Viorica

Pentru Școala Gimnazială „Dan Berindei”- doamna Unteșu Mihaela Elvira

Pentru Școala Gimnazială „Zaharia Stancu»- domnul Mitroi Marinel Virgil

Pentru Colegiul Național „Anastasescu”-domnul Gogoi Ion și Piper-Savu Cristiana-Mirela

Pentru Liceul Tehnologic „Virgil Madgearu”- doamna Cârnu Florinela

Pentru Liceul Tehnologic „Anghel Saligny”-domnul Duică Șerban Adrian

Domnul consilier local Săraru George propune:

Pentru Școala Gimnazială „Mihai Eminescu”-domnul Scarlat Sorin Florin

Pentru Școala Gimnazială „Alexandru Depărățeanu”- domnul Iliescu Cosmin și Săraru George

Pentru Școala Gimnazială „Dan Berindei”- domnul Ivănică Relu

Pentru Școala Gimnazială „Zaharia Stancu»- domnul Ristea Iulian

Pentru Colegiul Național „Anastasescu”-domnul Iliescu Alexandru

Pentru Liceul Tehnologic „Virgil Madgearu”- domnului Florea Adrian

Pentru Liceul Tehnologic „Anghel Saligny”-domnul Ciofalcă Doru Paul și doamna Vișinică

Daniela

Doamna consilier local Udroi Monica propune:

Pentru Școala Gimnazială „Mihai Eminescu”-doamnele Iordache Aura și Pencea Roxana

Pentru Școala Gimnazială „Alexandru Depărățeanu”-domnul Isar Eliodor

Pentru Școala Gimnazială „Dan Berindei”- domnul Iordache Florentin

Pentru Școala Gimnazială „Zaharia Stancu»- Udroi Monica și domnul Fierăscu Aurel

Pentru Colegiul Național „Anastasescu”-doamna Fierăscu Ana

Pentru Liceul Tehnologic „Virgil Madgearu”- domnului Pârvu Florin

Pentru Liceul Tehnologic „Anghel Saligny”-domnul Iordache Florentin

Alte propuneri nu mai sunt.

Secretarul general al municipiului dă citire propunerilor și anunță că față de numărul de reprezentanți necesari pentru fiecare unitate de învățământ, sunt făcute câte o propunere în plus la fiecare dintre ele, cu excepția Liceului Tehnologic „Virgil Madgearu”.

Doamna consilier local Piper-Savu Cristiana-Mirela renunță la propunerea de desemnare a dumneai la Colegiul Național „Anastasescu”.

Doamna consilier Udriou Monica renunță la următoarele propuneri:

Școala Gimnazială „Mihai Eminescu”- doamna Pencea Roxana
Liceul Tehnologic „Anghel Saligny”-domnul Iordache Florentin
Școala Gimnazială „Zaharia Stancu»-domnul Fierăscu Aurel

Domnul consilier Săraru George renunță la următoarele propuneri:

Școala Gimnazială „Alexandru Depărățeanu”-Săraru George
Liceul Tehnologic „Anghel Saligny”- doamna Vișinică Daniela

Domnul președinte de ședință propune ca votul să fie deschis.

Propunerea se aprobă cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Supuse la vot, propunerile doamnei consilier local Piper-Savu Cristiana-Mirela se aproba cu 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Supuse la vot, propunerile domnului consilier local Săraru George se aproba cu 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Supuse la vot, propunerile doamnei consilier local Udriou Monica se aproba cu 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Se supun la vot art. 1 - 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Punctul 11. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 54 din 30 august 2012 prin care a fost aprobată închirierea prin licitație publică a locurilor de parcare pentru folosință în parcările de domiciliu din cadrul asociațiilor de proprietari din municipiul Roșiori de Vede;
Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Punctul 12. Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de locațiune înregistrat sub nr. 2351/01.07.2001;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Punctul 13. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinței pentru tineri, construită prin Agenția Națională pentru Locuințe, situată în Roșiori de Vede, str. Aleea Parc Nord, nr.63, bl.F2, sc. A, ap.14, către Sitaru Rodica, în calitate de titular al contractului de închiriere nr.20193 din data de 13.08.2004;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 6 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți

Punctul 14. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinței pentru tineri, onstruită prin Agenția Națională pentru Locuințe, situată în Roșiori de Vede, str. Aleea Parc Nord, nr.63, bl.F2, sc. A, ap.15, către Butu Nicolae, în calitate de titular al contractului de închiriere nr.20194 din data de 13.08.2004;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 6 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Punctul 15. Proiect de hotărâre privind stabilirea chiriei pentru contractele de închiriere ce au ca obiect, locuințe sociale, locuințe de serviciu, locuințe de necesitate, case naționalizate și apartamente vechi, situate în municipiul Roșiori de Vede

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 6 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți

Punctul 16. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Renovarea energetică moderată a blocului L11, str. Kogălniceanu, FN din Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman” cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin PNRR/2022/C5/1/A.3.2/1, componenta 5-Valul renovării, axa 1-Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, operațiunea A.3-Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale ;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 7 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Punctul 17. Probleme diverse, interpelări.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: Având în vedere că s-a înființat sensul unic pe străzile Carpați și Republicii, trebuie înființate niște treceri de pietoni în zona obiectivelor comerciale-la gară, apoi pe str. Carpați, la intrarea în Lidl. În fața Școlii 6 trebuie amplasate niște atenuatoare de viteză. Trebuie marcată și stația pentru transportul școlar.

Domnul Primar: Avem în vedere să reglementăm ce mai este necesar.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: A fost publicat anunțul privind instituirea sensului unic începând cu data de 26 septembrie, însă în ziua respectivă semnele de circulație erau acoperite cu saci. Din acest motiv au apărut probleme în trafic. Nu trebuia făcut anunțul, dacă nu era rezolvată problema.

Domnul consilier local Gogoi Ion: Există probleme cu mașinile care aprovizionează Penny. Aștept Regulamentul de conviețuire socială, cu modificările cuantumului la amenzi.

Domnul consilier local Nuțu Ion: Am înțeles că procesul în instanță pe care l-ați avut cu concesionarul pieții a ajuns la stadiul în care ambele părți sunt vinovate. Ar trebui să se discute cu domnul Glăvan și să se ajungă la o înțelegere, întrucât în situația de față prejudiciul este al tuturor.

Domnul Primar: Instanța s-a pronunțat, există doua rapoarte de expertiză prin care s-a stabilit că domnul Glăvan mai trebuie să ne dea 97 miliarde lei. În situația de față nu am cum să renunț, pentru că vine Curtea de Conturi și îmi va imputa prejudiciul.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: S-a aflat cine a vandalizat centrul orașului- zona BCR, la fântâna arteziană?

Domnul Primar: Încă nu, se cercetează.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: Ridic încă o dată problema locurilor de depozitare închise care generează depozite necontrolate de gunoi. Trebuie să se ia măsuri.

Alte discuții nu mai sunt.

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Mirea Adrian

SECRETAR GENERAL MUNICIPIU
Cița Mioara Iulia

ROȘIORI DE VEDE
29.09.2022

